

Uniunea Națională a Barourilor din România - Baroul București
CABINET DE AVOCAT "CORNELIU-LIVIU POPESCU"

CORNELIU - LIVIU POPESCU

Avocat cu drept de a pune concluzii
la Înalta Curte de Casație și Justiție și la Curtea Constituțională
Profesor universitar doctor și conducător de doctorat și postdoctorat

Referitor la:
Înalta Curte de Casație și Justiție
Secția penală
Dosar nr. 907/1/2013
Termen la: 29.03.2013

ÎN ATENȚIA URGENTĂ ȘI EXPRESĂ A
Doamnei Judecător Corina Michaela JÎJÎIE,
Președinta Secției penale

DOAMNĂ PREȘEDINTĂ,

Subsemnații, **Corneliu BÎRSAN** și **Gabriela-Victoria BÎRSAN**, domiciliați în str. prin av. Corneliu-Liviu POPESCU, avocat în Baroul București, în calitate de apărător ales,

Având în vedere informațiile obținute de apărătorul ales, în data de 14.03.2013, în urma studierii dosarului la Arhiva Secției penale, precum și a afirmațiilor făcute de un membru al personalului auxiliar al Arhivei Secției penale,

Vă solicităm următoarele:

1. Să întreprindeți de îndată verificările administrative necesare și să luați

măsurile ca în dosar să fie introduse toate cele 4 cereri depuse de noi, prin apărător ales, la Registratură, în data de 25.02.2013.

Astfel, în data de 25.02.2013, am depus la Registratură, prin apărător ales, cu indicarea dosarului, 4 cereri: o cerere de preschimbare a termenului; o cerere completatoare (având în vedere faptul că, după depunerea plângerii la instanță, am primit răspuns la plângerea formulată la procurorul ierarhic superior); o cerere prin care am indicat persoanele împotriva cărora au fost sesizate organele judiciare (în vederea citării acestora); o excepție de neconstituționalitate.

Dintre aceste 4 cereri, toate depuse în aceeași modalitate și în aceeași zi, numai una (cererea de preschimbare a termenului) se află la dosar, celelalte 3 lipsind.

Se impune ca toate cererile depuse de noi prin Registratură să se afle la dosar, în timp util, pentru a nu se amâna judecarea cauzei.

2. Să luați de îndată măsurile administrative necesare pentru a se asigura citarea tuturor persoanelor împotriva cărora au fost sesizate organele judiciare, pentru termenul din 29.03.2013, numele acestora fiind indicate de noi în cererea din 25.02.2013.

În mod vădit nelegal, pentru termenul din 29.03.2013 a fost citată o singură persoană, numitul Daniel MARIUS MORAR, procuror de execuție delegat în funcția de prim adjunct al Procurorului general al Parchetului pe lângă ÎCCJ și care exercită în mod interimar atribuțiile de Procuror general.

Necitarea celorlalte persoane împotriva cărora au fost sesizate organele judiciare și ale căror nume au fost indicate de noi în cererea din 25.02.2013 va duce la amânarea nejustificată a soluționării cauzei.

3. Să luați de îndată toate măsurile administrative necesare, conform dispozițiilor legale și regulamentare aplicabile, pentru a se asigura respectarea principiului repartizării aleatorii a dosarului și a neintervenției arbitrare în compunerea completului de judecată fixat aleatoriu.

Astfel, în data de 14.03.2013, un membru al personalului auxiliar al Arhivei Secției penale l-a informat pe apărătorul nostru ales, cu ocazia studierii de către acesta a dosarului, că va fi schimbată componența Completului 5, căruia i-a fost repartizată aleatoriu cauza.

Orice intervenție nelegală ori neregulamentară în compunerea completului de judecată căruia i-a fost repartizată aleatoriu cauza constituie abatere disciplinară și nu vom ezita să sesizăm Inspekția judiciară de pe lângă Consiliul Superior al Magistraturii.

4. Să luați de îndată toate măsurile administrative necesare pentru a împiedica studierea dosarului de alte persoane decât de membrii completului de judecată căruia i-a fost repartizat aleatoriu dosarul, de procuror și de părțile care au fost citate și

aceasta numai la Arhiva Secției penale (cu excepția membrilor completului de judecată).

Astfel, la data de 14.03.2013, un membru al personalului auxiliar al Arhivei Secției penale l-a informat pe apărătorul nostru ales, cu ocazia studierii de către acesta a dosarului, că dosarul a fost solicitat spre studiu și a fost studiat în biroul propriu de numita Geanina Cristina ARGHIR, judecător la Secția penală a ÎCCJ, în condițiile în care aceasta este una dintre persoanele împotriva cărora au fost sesizate organele judiciare, dar care până în prezent nu a fost citată în cauză.

Fapta are o gravitate deosebită și are natură disciplinară și penală, constituind un abuz din partea unui judecător luarea spre studiere a unui dosar, în propriul birou, în condițiile în care în acel dosar este vorba despre o plângere împotriva soluției de neîncepere a urmăririi penale care o privește personal, iar până în prezent nu a fost citată în cauză. După ce va fi citată în cauză, va putea să studieze dosarul în aceleași condiții ca toți justitiabilii, adică în condițiile pe care Secția pe care cu onoare o conduceți le oferă justitiabililor și avocaților: înghesuți la o unică băncuță, pe frigidier ori în picioare.

În raport de răspunsul Dvs., dacă va fi vădit alături de adevăr, vom analiza posibilitatea formulării unei sesizări disciplinare și a unei plângeri penale împotriva numitei Geanina Cristina ARGHIR, urmând a solicita ca probe declarația ca martor a apărătorului nostru ales (care nu ne va reprezenta în respectivele cauze disciplinară și penală, calitatea de martor având întâietate), a membrului personalului auxiliar al Arhivei Secției penale și, în condițiile art. 2 alin. (2) lit. o) din OG nr. 74/2000 privind organizarea activității de expertiză criminalistică, o expertiză criminalistică pentru detecția comportamentului simulat (poligraf) pentru apărătorul ales, membrul personalului auxiliar al Arhivei Secției penale și numitei Geanina Cristina ARGHIR.

Prezenta cerere este redactată de av. Corneliu-Liviu POPESCU, avocat în Baroul București, în calitate de apărător ales al părților, în numele și pe seama acestora, în temeiul împuternicirii avocațiale aflate la dosar, conține 3 (trei) file, toate semnate și ștampilate, fiind depusă la Înalta Curte de Casație și Justiție, astăzi, 15.03.2013.

**PENTRU PĂRȚILE Corneliu BÎRSAN și Gabriela-Victoria BÎRSAN
APĂRĂTOR ALES, Av. Corneliu-Liviu POPESCU**